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 زمان پيشنهادي ي پايه دروس دوره تعداد سؤال مواد امتحاني 

                              24تا انتهاي درس  12ادبيات فارسي: درس  20 ادبيات و زبان فارسي 1
 دقيقه 16 28تا انتهاي درس  15زبان فارسي: درس 

 دقيقه 17 10درس تا انتهاي  6درس 20 عربي 2

 دقيقه 16 16تا انتهاي درس  9درس  20 دين و زندگي 3
 دقيقه 16 7تا انتهاي درس  5درس  20 زبان انگليسي 4

 دقيقه 37 7تا انتهاي فصل  4فصل  25 رياضي 5

 دقيقه 23 4تا انتهاي فصل  3فصل  15 هندسه 6

 دقيقه 20 8تا انتهاي فصل  5فصل  25 زيست شناسي 7

 دقيقه 35 6تا انتهاي فصل  4فصل  25 فيزيك 8
 دقيقه 20 از ابتداي خواص تركيب هاي يوني  تا انتهاي كتاب 3بخش  20 شيمي 9

 دقيقه 200 زمان پاسخگويي:           190 تعداد كل  سؤال: 
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پرسش نامه
 دقيقه 61زمان پيشنهادي:          ادبياتت

 
 معني  چند لغت در كمانك مقابلش صحيح است؟ -1

 ـ زمـام دار) تفقدّ (دل جـويي) ـ عنـان گيـر (     ـ                  بهشـت)   ــ مينـا (   بلنـد نظـري)  ـ مناعـت ( مهربـاني)   ودود( ـسـر انگشـتان)    بنـان (  ـ
 جزميت (قطعيت) ـ پوشيده و پنهان)حجب (

 ) يك4  ) چهار                          3) سه                             2 دو )1
 ذكر شده است؟ نادرستها  در كدام گزينه معني تمام واژه -2
 )خوار شده  ـ اقرار كردن  ـ درنگ بي ـ  حدودمخذول (  ـ تقرير  ـ  ارتجالاً ـ ) دمدمه1
 )كار ستيزه  ـ جوانمرد ـ انُس گرفته ـ بد فرجامعنود ( ـ فياض  ـ مألوف ) بدسگال ـ2
 )خرقه ـها  خُدعه ـدور انديش  ـمستي آور شولا ( ـ مكايد ـ حازم ) مسكر ـ3
 )پاسبان ـكهنه و پاره  ـديوار اتاق  ـ گرماي هواقاپوچي ( ـرقعه  ـحرز  ـ ) هرّا4
 ؟شود زير چند غلط املايي ديده مي در متن -3

 ، تواضعي مضاعف ابراز كنم.ط بپردازم و در برابر هر انعطافي، تعمل و استنباخاست راجع به جزئيات به تفكّر با اصرار و تحديد از من مي
 يك )4  ) چهار                        3) دو                              2 سه )1
 ؟شود ام گزينه غلط املايي ديده ميدر كد -4
 كرد. گذاري مي خورد و از خادم خود سپاس يش را در اتاق مخصوص خود ميي معهود غذا ) با شرم و دلهره1
 داد. خواند و به تصنيف ديگران گوش مي ، نماز عصر ميادعيهيد و پس از خواندن اوراد و نوش ) معري قدحي آب مي2
 گردانند. ي اعاظم اردو ملتزم ركاب بودند و اين از رسومات قجر است كه شتر قرباني را با اسباب طرب مي ) همه3
4ه ندارد.رات و اُشتلم ذات ملكوتي همايوني) از تغيشكايت داشت كه چرا التفات به كتابهاي سراپا تنب ، 
 در متن زير چند غلط املايي و  رسم الخطيّ وجود دارد؟ -5

، راه كرد يب كه از حيث قرابت با اهرام مصر، برابري ميهاي مه گذارد و كنار مسيل ها علاقمند بود و پس از اذان، نماز مي ها و مرثيه به حماسه
هاي زايد را در  ت حرفگف ديد و مي تأخير را ثواب نمي ،كرد. در دفع مكر دشمن مأمور ضيافت بود، همدمي ميرفت و با خادم سماط كه  مي

 ي مبحث حروف اضافه بياندازيد. كيسه
 شش )4 ) پنج                         3) چهار                           2 سه )1
 است؟ نادرستكدام گزينه  -6
  الحقيقه و طريق التحقيق از آثار سنايي هستند. حديقة) 1
 آن روزها از آثار اسلامي ندوشن هستند.صفير سيمرغ و  )2
 ) آخر شاهنامه و از اين اوستا از آثار اخوان ثالث هستند.3
 ) دستچين و خط خون از آثار موسوي گرمارودي هستند.4
 ......... درست است........ به جز گزينهها  همه گزينه -7
 كدكني هستند.                                            ترين مجموعه شعرهاي شفيعي  يشابور، صور خيال در شعر فارسي، بوي جوي موليان از مهم) در كوچه باغ هاي ن1
 ي صفارزاده هستند. ترين آثار طاهره سفر پنجم و طنين در دلتا از مهم ،) رهگذر مهتاب، سد و بازوان2
 ها از آثار هوشنگ ابتهاج هستند.                                          و نخستين نغمه ) شبگير، سياه مشق، سراب3
 هستند.   مرآة البلدان از آثار اعتماد السلطنة، منتظم ناصري و ) مطلع الشمس، خيَرات الحسان4
 .............. به درستي تعيين شده است.به جز گزينه ها  هاي همه گزينه آرايه -8
 )تناسب ـتشخيص  ـكنايه اشم/ بسته كمر آسمان به پيكارم (ورده قسم اختران به پاد) خ1
 )تشخيص ـجناس  ـ مجازن بر جبين فكنده ز اندوه كيستي (گر از بهر چيستي/ چي ) اي آبشار نوحه2
                                             )معادلهاسلوب  ـتشخيص  ـ تضادگردد ( ميگردد/ خواب در وقت سحرگاه، گران  ) آدمي پير چو شد، حرص جوان مي3
 )تشخيص ـاستعاره  ـتشبيه ام ( رشته را به نقد جواني خريده) موي سپيد را فلكم رايگان نداد/ اين 4
 شود؟ ، جناس و لف و نشر ديده ميهاي تضاد، كنايه در كدام بيت آرايه -9
 افتي/ وگر بحري تهي گردي و گر باغي خزان بيني) كه گر عرشي به فرش آيي و گر ماهي به چاه 1
 ) سر اَلب ارسلان ديدي ز رفعت رفته بر گردون / به مروآ تا كنون در گل تن الب ارسلان بيني2
 ) چه بايد نازش و نالش بر اقبالي و ادباري/ كه تا بر هم زني ديده نه اين بيني نه آن بيني 3
 غرّه/ كه اين آن نو بهاري نيست كش بي مهرگان بيني ) بدين زور و زر دنيا چو بي عقلان مشو4
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 ................ يكسان است. ي جز بيت گزينهي ابيات  مفهوم همه  -10
 ) بيدل اين كم همتان بر عزّ و جاه / فخرها دارند و عاري بيش نيست1
 ، حظّ خود موجود/ عاشقان را چه كار با مقصود) نيست در عشق2
 ، بري باشدشد/ عاشق از كام خودصود كافري با) عشق و مق3 
 جا كه جويد كام / عشق را با غرض چه كار بود ) نبود عاشق آن4

 ، هماهنگ و همانند است؟مفهوم كدام ابيات -11
 ) هر كه فرياد رس روز مصيبت خواهد/ گو در ايام سلامت به جوانمردي كوش1
 داند كسي احوال فردا را نميتوان امروز فرصت را غنيمت دان/ كه در عالم  ) دلا تا مي2
 ) در آن نفس كه بميريم در آرزوي تو باشم / بدان اميد  دهم جان كه خاك كوي تو باشم3
 كن درويش بينوا را يي سلامت/ روزي تفقّد ) اي صاحب كرامت، شكرانه4
 ي قسمت اوضاع چنين باشد )جام مي و خون دل، هر يك به كسي دادند/ در دايره5
 پنج ـ)يك 4   چهار                      ـ) دو 3 پنج            ـ) سه 2                          چهار   ـ) يك 1

 است؟ نادرستمفهوم كدام بيت  -12
 خدا فاعل افعال ماست)خرد خيزد تو آن را از بنان بيني(يزدان دان نه از اركان كه كوته ديدگي باشد/ كه خطي كز  ز )1
 ي كمال است)                دين داري مايهبا ابدال، خود را هم عنان بيني( ) عنان گير تو  گر روزي، جمال درد دين باشد/ عجب نبَود كه2 
 نابودي درختان ميوه دار)            زند( نه بر درخت تر كسي تبر نمي ) نه سايه دارم و نه بر بيفكنندم و سزاست/ اگر 3
 ازلي و همگاني بودن عشق)ريخت/ جنبشي در آدم و حوا نهاد (اي بر خاك  ن جرعه)از خمستا4

 ؟نيستمفهوم كدام  مصرع درست  -13
 بيچارگي شاعر)) در هر نفسي به جان رسد كارم (1
 افشاي رازها)                                            ) اين همه اسرار بر صحرا نهاد (2
 سكوت و سكون جامعه)زند ( نده پر نميت پر ملال ما پر) به دش3
 ناكامي در شراب خواري) ام ( نابي نخورده  جام عافيت مي ) از4

 ؟ذكر نشده استپيام نهايي كدام گزينه به درستي  -14
 تو غير قابل توصيفي)چگونه در سخن تنگ مايه گنجانم ( ) وسعت تو را1
 شكوه و عظمت جنگ خيبر)است (اي هزار بار خيبري تر  شوده) دري كه به باغ بينش ما گ2
 تو قرآن ناطقي)گشايد ( را  مي ـ اين كتاب خداوند ـ، پيشاني بلند تو ) چگونه شمشيري3
 شكوه و عظمت وجودي علي)تواند ساخت ( ي كه فرعون تخيل مي) تو آن بلندترين هرم4

ديده  "گيري عزلت و گوشه ـنفي تملق  ـ جبرانديشي  شاعر ـ قدرت و توانايي ـغرور و خودخواهي  "در كدام ابيات به ترتيب مفاهيم -15
 شود؟ مي

 ي مي آلود/ اي شيخ پاكدامن معذور دار ما را ) حافظ به خود نپوشيد اين خرقه1
 ام هي/ عيبم مكن كه آهوي مردم نديدهگريزم از نظر مردمان ر ) گر مي2
 را) من آنم كه در پاي خوكان نريزم/ مر اين قيمتي در لفظ دري 3
 ) هزار باديه سهل است با وجود تو رفتن / اگر خلاف كنم  سعديا به سوي تو باشم4
 ) سركش مشو كه چون شمع از غيرتت بسوزد/ دلبر كه در كف او موم است سنگ خارا5
 پنج             ـچهار  ـيك  ـسه  ـ) دو 2                          دو ـسه  ـيك  ـپنج  ـچهار  )1
 يك ـسه  ـچهار  ـپنج  ـدو  )4   پنج                         ـيك  ـدو  ـسه  ـ) چهار 3

 ؟نداردكدام گزينه نياز به ويرايش و اصلاح  -16
 اش از نمرات خوبي برخوردار نيست             ) كارنامه2                                 ام سلام كردم ) به دوست همسايه1
 دوستم به تهران آمد و آن را به سينما بردم )4    گويي نفرت دارند                ) اكثر مردم به غيبت و بد3 

 ............. درست رسم شده است....... ي به جز گزينهها  نمودار همه ي گزينه -17
 من است             كتاب اين) 2                                را خواندم ام درسي كتاب)1
 
 كجاست؟ مسكن وزارت )4                                                      را دارد  ساختمان بزرگترين) 3 
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 مركبّ و مشتق ـ مركب يافت؟ي مشتق،  توان واژه در كدام گزينه مي -18
 ي  راه آهن كشور             ) كارگر بيست ساله2                                                ي همشهري ) كارمند روزنامه1
 ) كارفرماي نامدار باشگاه ورزشي4          ) كارشناس مركز مخابرات شهرستان                                  3 

 است؟ نرفتهدر كدام گزينه شبه جمله به كار  -19
 سنت و مه گفت زه            ) فلك گفت اح2 علي اي هماي رحمت تو چه آيتي خدا را )1
 كشيد گفت و آهي مي ) دم به دم مي4 ) افسوس كه اين مزرعه را آب گرفته است                                   3 

 در عبارت زير به ترتيب چند تركيب وصفي و اضافي وجود دارد؟ -20
 »ان انتقادي از اوضاع اجتماعي ايران نوشتند.نويسي را آموختند و چند رم اين نويسندگان ايراني اصول فنيّ داستان« 
                                       دو اضافي ـ ) پنج وصفي2                                                  سه اضافي ـ )پنج وصفي1
                                       سه اضافي ـ وصفي) شش 4                                                   دو اضافي ـ ) شش وصفي3 

 

 دقيقه 71زمان پيشنهادي:                                                       عربيي
 

 )27-21عين الأصح و الأدقَّ في الترّجمةِ أو المفهومِ أو التّعريب: (
 »راتبي من بيت المال. ليس عندي هذا المقدار، ولكن اصبرِْ حتّي آخُذَ« -21
 كنم تا حقوقم را از بيت المال بگيرم. ) اين مقدار ندارم، ولي صبر مي2 ) اين مقدار نداشتم، ولي صبر كن تا حقوقم را از بيت المال بگيرم.1
 حقوقم را از بيت المال بگيرم. ) اين مقدار ندارم، ولي صبر كن تا4 كنم تا حقوقم را از بيت المال بگيرم. ) اين مقدار نداشتم، ولي صبر مي3

22- ».هنياَع بهذه النّملة نُص هدلْ كلُّ انسانٍ جيجعل« 
 ها بايد تلاش آن مورچه را نصب العين خود قرار دهند. ي انسان ) همه2 دهد. ) هر انساني تلاش اين مورچه را مورد توجه خود قرار مي1
 ) بر هر انساني واجب است تلاش آن مورچه را مورد توجه خود قرار دهد.4 ين خود قرار دهد.) هر انساني بايد تلاش اين مورچه را نصب الع3

 »هون عليك! لي خُطَّةٌ لايدرِكهُا أحد حتيّ الشَّيطانُ!« -23
  يابد. اي دارم كه كسي حتي شيطان آن را در نمي ) سخت نگير! نقشه1

 فهمد. را نمياي است كه شيطان آن  ) نگران نباش! براي من نقشه2
  ) سخت نگير! طرحي دارم كه شيطان نيز آن را نخواهد فهميد.3

 اي دارم كه احدي حتّي شيطان قادر به درك آن نيست. ) نگران نباش! برنامه4
24- : حيحن الصعي 
 پذيرفت. ها را نمي ) ما كان المديرُ قد قَبِلَ أحداً منهم: مدير، كسي از آن1
2نَّ: اين دانش آموزان درس ) كانت هؤلاء التلّميذاتهطالعنَ دروسكردند. هايشان را مطالعه مي ي 
 ) وضَع الدب اَنْفهَ قُرب رأسه: خرس دهانش را نزديك سر او قرار داد.3
 آوري. ) بِقَدرِ الكد تكُتَسب المعالي: بزرگي را با رنج به دست مي4

 »الغفلةِ و يأخذونَ مشعل الهداية بأيديهم من جديد. ليت المسلمينَ يستيَقظُونَ من نَومِ« -25
 شان بگيرند. ) شايد مسلمانان از خواب غفلت بپاخيزند و چراغ هدايت را بار ديگر با دستان1
 شان بگيرند. ) اي كاش مسلمانان از خواب غفلت برخيزند و چراغ هدايت را با دستان2
 شان بگيرند. و چراغ هدايت را از نو با دستان ) اي كاش مسلمانان از خواب غفلت بيدار شوند3
 شان بگيرند. ) شايد مسلمانان از خواب غفلت بيدار شوند و چراغ هدايت را بار ديگر با دستان4
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»كأنَّ إرضاء النّاسِ غايةٌ لا تدُرك.«عين الصحيح في مفهوم العبارة: -26
 النّاسِ هدف مدرك.) إرضاء 2   ) لا نسَتَطيع إرضاء جميع النّاسِ.1
 يرضي بعض النّاسِ بعضاً. )4   ) إرضاء النّاسِ غايةَُ كلِّ انسانٍ.3

 »دشمنان قادر نيستند كه بر ما چيره شوند.« -27
  ) ليس الأعداء قادرونَ أنْ يتَسلَّطُوا علينا.2  رينَ أنْ يتَسلَّطوُنَ علينا.) ليس الأعداء قاد1
3 الأعداء لَّطُوا علينا.قا) ليستَسلَّطُونَ علينا.4  درينَ أنْ يتَسقادرونَ أنْ ي الأعداء ليس (  

 )31 -28**إقرأ النّص التّالي ثم أجِب عن الأسئلة (
ذلك الرّجل رويِ أنَّ الرّسول الأكرم (ص) ذهب يوماً إلي المسجد لإقامة صلاة الصبح فوجد هناك رجلا يتعبد. و حين رجع لصلاة الظّهر وجد أنّ «

مل آخر؟ فقال لم يخرج من المسجد. و حين وجده عند المغرب مشغولاً بالعبادة أيضاً قال له: كأنكّ في المسجد من الصباح حتيّ الآن. أليس لك ع
معاش أهل بيتك؟ فقال: أخي. لكنّه لا يتعبد مثلي. فقال  يتكفّل (ص): منالنّبي الرّجل: إننّي اَتعبد لَعلّ االله يدخلني الجنّة لأنّي اُحبها كثيراً. فسَأله 

 »النّبي (ص): إنَّ أخاك لأحَقُّ منك بِالجنّةِ.
 ما هو مفهوم النّص؟ -28

 ) أهمية الصلاة2  ) رعاية حقوق الإخوان1
 ) العبادة سبب دخول الجنة4ِ  ) العمل عبادة3

 متي سألَ النَّبي (ص) الرّجلَ؟ -29
 ) عند العصر4  ) عند الظُّهر3 ) عند الصباح2 ) عند المغرب 1

 لماذا كانَ الرَجلُ يتعبد؟ -30
  ) لأنَّه كان في المسجد.2  ) حتّي يتَكفَّلَ معاش أهلِ بيته.1
3ريد دخولَ الجنّة. ) لأنَّهمل آخَر.4  كان يا كان لَه عم  لأنَّه (  

 »أليس لك عمل آخر؟ إننّي اتعبد لعلّ االله يدخلني الجنة.«عين الصحيح في التشّكيل:  -31
 ) عملٍ ـ اَتَعبد ـ االلهُ ـ يدخلَني2  ) عملٌ ـ آخَرُ ـ االلهَ ـ الجنة1َّ
 ) لَك ـ االلهُ ـ يدخلُني ـ الجنة4ِّ  ـ الجنةَّ) آخَرٌ ـ االلهَ ـ يدخُلُني 3

 )33 -32**عين الصحيح في الإعراب و التحليل الصرفي: (
 »:النّبي (ص)« -32

1ـ مذكّر ـ مشتقّ ـ معرَّف بأل ـ منصرف / فاعلٌ و مرفوع مفرد ( 
 ) مذكرٌّ ـ جامد ـ  معرَّف بأل ـ ممنوع منَ الصرف / مفعول و منصوب2
3 (ـ منقوص ـ منصرف/ فاعلٌ و مرفوع مشتقٌّ ـ معرب 
 ) جامد ـ معرَّف بأل ـ مقصور ـ معرب / مفعول و منصوب4

 » :يتكفَّلُ« -33
 ) مضارع ـ للغائب ـ  مزيد ثلاثي  من باب تفعيل  ـ متعد / فعل و فاعلُه ضمير مستتر.1
2ـ متعد للمعلوم ـ  معرب ـ مبني  نْ«و فاعلُه / فعلٌ  ) فعلٌ مضارعم«. 
 المستتر.» هو«) فعلٌ ـ مزيد ثلاثي من باب تَفَعل  ـ مبني للمعلوم/ فعلٌ و فاعلُه 3
 ) فعلٌ مضارع  ـ مزيد ثلاثي ـ  لازم ـ مبني علي الضّم / فعلٌ و فاعلٌ و الجملة فعلية.4
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پرسش نامه
 »لكم؟أَلاَ .... أَنْ .... االلهُ «عين المناسب للفراغيَنِ:  -34

) تُحبوا ـ يغفْر4ْ) تُحبونَ ـ يغفْر3َ) تُحبوا ـ يغفْر2َ) تُحبونَ ـ يغفْر1ْ
 :الخطأعين  -35

 ) لَما تَكْتُبِي: مجزوم  بحذف النّون.2  ) لم يحضرُا: مجزوم بالألف.1
 ن.) لا تَذهْبوا: مجزوم بحذف النُّو4  ) لَم يذْهبنَ: مجزوم محلّاً.3

 عين الصحيح في تبديل المعلوم إلي المجهول: -36
 نُصرَ المسلمونَ.) نَصرْتُم المسلمين2َ  اُكْرِموا ابَوهم.) الأولاد اَكْرمَوا أباهم1
2إلي شيراز أحمد لْتاَرس ( .إلي شيراز لْتسل4ِ اُرمنَ التّكاس الطاّلب تنَعمنَ التّك) م الطّالب تعنلِ.ماس 

 .»كأنَّ.... كانوا.... «عين المناسب للفراغيَنِ:  -37
 ) المعلمّونَ ـ فَرحِين4َ  ) المعلمّونَ ـ فَرحِون3َ ) المعلّمينَ ـ فَرِحون2َ ) المعلمّينَ ـ فَرِحين1َ

 ....»كانَ معلمّو مدرستنا «للفراغ:  غيرَ المناسبِعين  -38
 يطالعونَ) 4  ) ضاحكون3َ ) يضحكوُن2َ ) ضاحكين1َ

 النافية للجنس:» لا«عين  -39
   ) قالوا: لا علم لنَا.2  ) قلُت لَه: شاوِر العالم لا الجاهلَ.1
3.رَّ إلاّ االله4ُ  ) قالَ: لا اعَلَم الغيبالس علَمقُلْ: لا ي ( 

 عين العبارةَ الصحيحةَ: -40
1.مخلصونَ.2  ) إنَّ في ذلك لَآيات لَنا أصدقاء لَيت ( 
3.في حياتك جِدم لَّ أنت4  ) لَعهدرس أنََّ قَرَأَ أحمد متلع ( 

 دقيقه 61زمان پيشنهادي:                  دين و زندگيي
 

حاكي از آن است كه برترين نوع دعوت ............. است و با توجه به » و لتكن منكم امة يدعون الي الخير« سخن امام صادق(ع) در تفهيم  -41

 امام علي (ع) ترك امر به معروف و نهي از منكر ............... و ............. را در پي خواهد داشت. بيان

 ) دعوت به خير و نيكي ـ عدم بر پايي همه واجبات ـ تسلط افراد شرور و بد كار جامعه1
 ) دعوت عملي ـ عدم بر پايي همه واجبات ـ تسلط افراد شرور و بد كار جامعه2
 عملي ـ تسلط افراد شرور و بد كار جامعه ـ عدم استجابت دعا ) دعوت3
 ) دعوت به خير و نيكي ـ تسلط افراد شرور و بدكار جامعه ـ عدم استجابت دعا4

 كدام گزينه سخن شيطان به گناهكاران در روز قيامت است؟ -42

 .يريدگ يم يشهمان راه گذشته را پ يدباز گرد يا) اگر به دن2                         بود. يددوزخ خواه يزمه يديد،پرست ي) شما و آنچه م1
 ياوردند؟ن يروشن يلشما دلا يبرا يامبران) مگر پ4             ) خدا به شما وعده راست داد.3

 مطابق فرموده  رسول خدا (ص) كدام همنشين مايه انس است؟ -43

 يني) هر همنش4  يگرام ين) همنش3             يكن ين) همنش2  يفشر ين) همنش1
به ترتيب در عمل به كدام يك از فرايض مالي مطرح » حد نصاب«و تعيين » حساب سال«و داشتن » في الرقاب« و » للرسول«كاربرد  -44
 شود؟ مي

 ) خمس ـ زكات ـ زكات ـ خمس2              ) خمس ـ زكات ـ خمس ـ زكات1
 خمس ـ خمس ـ زكات) زكات ـ 4              ) زكات ـ خمس ـ زكات ـ خمس3

 هايش از ابزار و اسباب بهره بجويد؟ داند كه بايد در راستاي راهيابي به نيازها و خواسته چه كسي مي -45

 توكل كننده اهل معرفت )4               يتمردم اهل فعال )3            اراده كننده اهل همت )2 يتانسان اهل مسؤول )1



يران
تر ا

س بر
دار

ن م
زمو

ز آ
مرك

6 

 

 

دبيرستان دوم
 عمومي

 ؟شود نميكدام آيه به آثار محبت الهي مربوط  -46

 االلهُ بكِاف عبده يساَلَ )2   االله يحببكم يإن كنتم تحبون االله فاتبّعون )1
 اذ قالوا لقومهم انّا برءاء منكم )4 من حاد االله و رسوله يوادونالأخر  يومباالله و ال يؤمنونلا تجد قوماً  )3

ي قرابت مفهومي  ي شريفه آثار محبت به خداوند اشاره داشته و با كدام آيهبه كدام يك از » ما احب االله من عصاه« حديث امام صادق (ع)  -47

 دارد؟

   ) دوستي با دوستان خدا ـ لا تجد قدماً يومنون باالله و اليوم الاخر1
 ) پيروي از خداوند ـ لا تجد قدماً يومنون باالله و اليوم الاخر2
 فاتبعوني يحببكم االله و يغفرلكم و ذنوبكم) دوستي با دوستان خدا ـ قل ان كنتم تحبون االله 3
 ) پيروي از خداوند ـ قل ان كنتم تحبون االله فاتبعوني يحببكم االله و يغفرلكم و ذنوبكم4

شود  برداشت مي» زند ريزي را قبول دارد اگر واقعا به آن ايمان داشته باشد دست به برنامه ريزي مي آن كس كه نظم و برنامه« از عبارت  -48
 دهند. سازند و شكل مي ............ هر كس تجلي ........... اوست و ........... ، ............. را ميكه .....

 ها و اخلاق ) باور ـ ظاهر ـ اعمال و ظواهر ـ انديشه2   ها و اخلاق ) ظاهر ـ باور ـ اعمال و ظواهر ـ انديشه1
 ها و اخلاق ـ اعمال و ظواهر ) باور ـ ظاهر ـ انديشه4   ها و اخلاق ـ اعمال و ظواهر ) ظاهر ـ باور ـ انديشه3

 كدام آيه به آراستگي باطني اشاره دارد؟ -49

 االله ينهقل من حرمّ ز )2      لباساً يكمقد انزلنا عل )1

 يشاًسوءاتكم و ر يواري) 4     يرٌذلك خ يولباس التّقو )3
 است؟» معلولي علت و«و » عيني«و » تناسبي«ها به صورت  مجازاتبه ترتيب كدام  -50

 ) مجازات قراردادي ـ مجازات اخروي ـ مجازات طبيعي2  داديوي ـ مجازات طبيعي ـ مجازات قرار) مجازات اخر1
 ) مجازات قراردادي ـ مجازات طبيعي ـ مجازات قراردادي4   ) مجازات اخروي ـ مجازات اخروي ـ مجازات طبيعي3

 زندگي است و تحسين قلبي همسالان را به دنبال دارد؟ چه چيز نشانه شخصيت روحي و درك متعالي فرد از -51

 همراه با عفت يآراستگ )2     يتومقبول يگراند ينتحس )1
 ييشكوفا كردن استعدادها و توانا )4    به خانواده و عفت يدنبخش يگرم )3

 اند؟ يك از بستگان براي مردان محرم كدام -52

 ي مادر در ـ زن برادر ـ خاله) زن پ2    ي پدر ) خواهر زن ـ دختر زن ـ خاله1
 ي مادر ) خواهر زن ـ زن برادر ـ خاله4    هاي خواهر  ) زن پسر ـ مادرزن ـ نوه3

پيام كدام عبارت قرآني » ها را بپوشاند اي تنظيم كنند كه علاوه بر موي سر، گريبان و گردن آن زنان بايد حجاب خود را به گونه -53
 باشد؟ مي

 نَّبِهِيومرهن علي جلا ما ظهر منها و ليضربن بخا) 2  ذلك ادني يعرفن فلا يوذين بيبهنيدنين عليهن من جلا) 1

 نين يغضوا من ابصارهم و يحفظوا فروجهم مقل للمو) 4    ر بما يصنعونخبيكي لهم ان االله ذلك از) 3

 ؟شود نميكداميك از آثار پوشش زنان در جامعه محسوب  -54

 كند. يحرمت زن را حفظ م )2    برد. يجامعه را بالا م ياخلاق يسلامت )1
 كند. يمؤثر آنان را ممكن نم يتفعال )4    دهد. يم يشزن را افزا يآرامش روان )3

 كند؟ اي را معرفي مي به معروف و نهي از منكر، چه جنبهبراي امر  »كنتم خير امه اخرجت للناّس«آيه  -55

 يماد )4   يمعنو )3    يانفراد )2  ياجتماع )1
 ؟شود نميكدام گزينه به فلسفه امر به معروف و نهي از منكر مربوط  -56

  دهد. يم يشها را در مردم افزا يبه خوب يشگرا )1
 كند. يم يتسرا يگرانبه د يمسر يماريب يكرفتار گناهكار مانند  )2
 شود. يمانع گسترش گناه م يشگيريبه عنوان پ )3
 دارند. يكديگركه از  يفراوان يريپذ يرها و تاث انسان يقعم يوندارتباط و پ )4
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پرسش نامه
 ؟كدام گزينه است (ع) امر به معروف و نهي از منكر در برابر تمام كارهاي نيك مانند بر اساس فرموده امام علي -57

 است. ياآخرت در برابر دن )2     در برابر آخرت است. يادن )1
 است. ياقطره در برابر در )4     در برابر قطره است. يادر )3

 قانون بانكداري كه در مجلس شوراي اسلامي تصويب شده است از چه جهت با مقررات مالي اسلام مطابقت دارد؟ -58

 و كار است. يهچون بر اساس مشاركت سرما )2   است. يو پژوهش يمراكز علم يسچون موجب تأس )1
 .يردگ يقرار م يافراد متقاض ياردر اخت ينيقرارداد مع يط يهچون سرما )4   كند. يم يمچون سود حاصله را عادلانه تقس )3

 است؟ نشدهدر كدام آيه به حكمت دستورات الهي اشاره  -59

 من قبلكم لعلكم تتقون ينالذ يكما كتب عل يامالص يكمكتب عل )2    ينو لا الضالّ يهمالمغضوب عل يرغ )1
 ينبالصبر و الصلوه ان االله مع الصابر ينوااستع )4    عن الفحشاء و المنكر يان الصلوه تنه )3

 كسي كه غسل جنابت بر او واجب است، اگر سهل انگاري كند و غسل نكند تا وقت تنگ شود ... -60
 اش باطل است. روزه )2     .يردتواند روزه بگ ينم )1
 .يردتواند روزه بگ يم يممبا ت )4     اش باطل و گناهكار است. روزه )3
 دقيقه16زمان پيشنهادي:               زبان انگليسيي 

 
61- I think ………………. coat you are using now is very expensive. 
1) one 2) a    3) every  4) the 
62- “Did he ask somebody to wash his car?”  
“No, he washed it …………… .”  
1) his 2) him   3) himself  4) for himself 
63- I have to go to class in order to teach the new lesson. If I …………..to class, I would go shopping. 
1) had to go  2) have to go 3) didn’t have to go   4) don’t have to go 
64- The house is at the next corner; you can’t ……………… it and will certainly see it. 
1) taste 2) get 3) mix  4) miss 
65- I remember our teacher in the kindergarten taught us that the hour hand of the clock goes 
right…………….. in twelve hours. 
1) round 2) side 3) aside  4) toward 
66- The sound of footsteps outside the room ……….. her strangely. 
1) paid 2) lent 3) scared  4) held 
67- Where have you been? I haven’t seen you for a long …………….. 
1) sudden 2) while 3) past  4) times 
68- There are some ………….that help us breathe all the time. 
1) secrets 2) muscles 3) medicines  4) diseases 
69- The seats in some modern classrooms aren’t …………….. They can be moved. 
1) comfortable 2) suitable 3) fixed  4) quiet 
70- The teacher had written helpful ………….. on the last page of my exam paper. 
1) reasons 2) orders 3) puzzles  4) comments 
71- “Who has eaten all the cake?” 
“ Oh, I ……………… it was Tom.” 
1) expect 2) need 3) greet  4) disagree 
72- Good health …………….on good food, exercise and getting enough sleep. 
1) describes 2) requires 3) expresses  4) depends 
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دبيرستان دوم
 عمومي

Cloze test: 
 
Tom clearly remembered the experience of taking a new job when his boss wanted him to 
………73………. one way and his friends at job another way. He was quite mixed up and didn’t know 
which way to ………..74….. 
After taking a summer job, he reported to work the first day and was given something to do. He 
began his work with…….75……… and wanted to improve himself. Two hours later, a worker in his 
room came …….76…… to him and told him to work more quickly. 
73- 1)take   2) agree  3) behave  4) know 
74- 1) follow   2) give   3) send   4) jerk 
75- 1) excite   2) amuse  3) interest  4) strong 
76- 1) far   2) from  3) away  4) close 
Reading : 
 
After Magellan and his men sailed into Pacific, they didn’t see any land for almost 100 days. They ran 
out of food and had to eat whatever they found. At last they saw the island of Gram. They stopped 
there and found food and water. Again they sailed West. Magellan did not sail around the world. But 
some of his men did. 
Only one of the five ships with thirty – one men returned to Spain. This ship sailed around the Cape of 
Good Hope at the southern tip of Africa, stopped for a short time at the Canary Islands, and arrived in 
Spain in 1591. It took these men over two years to sail around the world. 
77- It can be understood from the passage that Magellan…………. 
1) didn’t return to Spain.  2) sailed around the world. 
3) returned to Spain in 1521 4) arrived in Spain with his men. 
78- Magellan and his men were on water for ………….. 
1) four months  2) only three months 
3) less than three months  4) more than three months 
79- How long did that one ship take them to sail around the world? 
1) two years  2) more than two years 
3) less than two years  4) about two years 
80- According to the passage which statement is NOT true? 
1) Magellan and his men ran out of food after 100 days. 
2) Sailing around the world took them more than two years. 
3) Magellan sailed around the world by himself. 
4) Magellan and his men had to eat whatever they found. 
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 دقيقه 37زمان پيشنهادي:                            رياضيات

 
3تابع  2 1 -81 كدام است؟ باشد. حدود  مي  ي يك تابع نمايي با دامنه  
1 (0 2 (1 0 3 (1 4 (0 1 

2نمودار معكوس تابع:  
3 -82 گذرد؟ از كدام ناحيه مختصاتي مي 2

 ) اول و چهارم4 ) سوم و چهارم3 ) دوم و سوم2 ) اول و دوم1

1و 0اگر  -83 عدد ثابت است.) كدام است؟ ( بر حسب  گاه باشد، آن  

1 (1 2 (1 3 (1 4 (1 
2نمودار تابع:   2 -84 كدام است؟  1
1 (       

    2 ( 
 
 
 
 
3(  4( 

 
 
 

1ي تابع  دامنه  8 -85 باشد؟ شامل چند عدد صحيح مي 2
 1) 4  صفر) 3 3) 2 5) 1

2اگر  2 10 53 باشد، حاصل 0 2 2 -86 كدام است؟1
1 (2

3 2 (3 5 4 3 (6  4 (1
6 

3باشد، حاصل  6و 5و 4اگر  -87 كدام است؟ 2
1 (15 2 (14 3 (20  4 (16 

داريم: و و در مثلثي به اضلاع  
3 3 3 -88 چند درجه است؟ ي روبرو به ضلع  زاويه  2

1 (120 2 (60 3 (30  4 (45 
-89 كدام است؟ در مثلث  حاصل  
 ) محيط 4 ) نصف محيط3 ) ربع محيط2 1) 1

2حاصل عبارت :  
8

2 7
8

2 3
8

2 5
-90 كدام است؟ 8

1 (1 2 (2 3 (1
2 4 (1

4 

-91  ؟كدام است با توجه به شكل رو به رو،  
1 ( 2 (   

3 ( 4 (1 

 

9اگر  3و 9 3 3 -92 تواند باشد؟ كدام عدد زير ميباشد،  1
1 (5

4 2 (3
2 3 (2

3  4 (4
5 

15اگر   2 3باشد، حاصل: 3 75 2 105
3 165 2 105 -93 كدام است؟  

1 (2 3
5 2 (5 2 3 3 (2 3 4 (2 3 

 

 

2 

1 

 

 

2 

1 

 

 

1 

 

 

2 
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0 ي در فاصله 0ي مثلثاتي  هاي معادله تعداد جواب  -94 كدام است؟5
1 (11 2 (10 3 (8  4 (4 

-95 ؟مماس استدر چند نقطه  ي در بازه  2خطبر  2نمودار تابع  
1 (4 2 (2 3 (1  4 (3 

-96 0 ؟يستنصحيح   كدام گزينه 
 حداكثر مقدار را دارد. در  ) تابع 1

 حداقل مقدار را دارد. در   ) تابع2
2) دوره تناوب3  است. نصف دوره تناوب   
2برابر دوره تناوب  ) دوره تناوب4  است.  

2در دستگاه معادلات:  
1معكوس ماتريس ضرايب مجهولات به صورت  2 2

1 باشد.  مي 0 97-

 كدام است؟ حاصل 
 -4) 4  4) 3 ) صفر2 2) 1

3گاه حاصل  ، آن 2ماتريس مربعي باشد كه اگر  -98 كدام است؟ 1
1 (4 2 (4  هر دو صحيح هستند. 2و1گزينه ) 4 ) ماتريس صفر3 1

-99 پذير نباشد، كدام گزينه صحيح است؟ وارون اگر 

يا) 4 ) 3 1) 2 0) 1 1 

1اگر  1 2
1 2باشد، حاصل  3 -100 كدام است؟ 3

1 (2 2
1 0 2 (2 1

2 0 3 (2 2
1 0 4 (2 2

1 0 

نفره چنان انتخاب كنيم كه از هر زوج فقط زن يا شوهر بتواند عضو گروه  3خواهيم يك گروه  زوج جوان مي 7از بين   101-
 باشد. به چند طريق اين امكان وجود دارد؟

1 (280 2 (70 3 (35  4 (140 

7اگر 
2

7
3

8
4

-102 تواند باشد؟ كدام گزينه مي باشد،  9
1 (5 2 (3 3 (2  4 (7 

نفري داد كه به هر نفر يكي از  6نفر از يك گروه  3توان به  خودكار را به چند طريق مييك كتاب و يك دفتر و يك  103-
 اين اقلام داده شود؟

1 (120 2 (20 3 (60  4 (240 

1اگر  2 1 3باشد، حاصل:  2046
-104 كدام است؟ 1

1 (91 2 (182 3 (78  4 (156 
-105 نوشت؟ 3000بدون تكرار، عددي چهار رقمي زوج كمتر از  0و  1و  2و  3و  4و  6توان با ارقام  به چند طريق مي 

1 (60 2 (84 3 (36  4 (92 
                                   دقيقه 23زمان پيشنهادي:                                    هندسهه

 

3ي رابطه واگر بدانيم براي سه عدد   5 2 -106 كدام است؟ 2  حاصل برقرار است،  
1 (13

8 2 (11
8 3 (11

4  4 (29
4 

-107 كدام است؟  است. مقدار  9و 3 و  و  در شكل مقابل 
1 (2 10 2 (3 10  
3 (4 10 4 (10 
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-108 تواند متشابه باشد؟ مي  است. اين متوازي الاضلاع با كدام گزينه 60ي بين دو قطر  در يك متوازي الاضلاع، زاويه

 ) ذوزنقه4  ) مربع3 ) لوزي2 ) مستطيل1

وي متشابه، قطعات ايجاد شده روي وتر توسط ارتفاع در مثلث بزرگتر  در دو مثلث قائم الزاويه  -109 و در مثلث ديگر  3
 كدام است؟باشد، مقدار 2است. اگر ارتفاع مثلث كوچكتر و6

1 (6 2 (3 3 (12  4 (36 

8در شكل داده شده،   21و  1 به چهارضلعي  است. نسبت مساحت مثلث  3 110-
 ؟كدام است

1 (64
81 2 (1

9  

3 (1
8 4 (1

3 
 

-111 ؟نيستعمود باشد، كدام گزينه درست   ي نيز بر صفحه  ي عمود است. اگر صفحه  ي بر صفحه خط  
 عمود است.  ي شمار خط از صفحه بر بي  ) خط2  موازيند.  ي و صفحه  ) خط1
 عمود است.  ي بر صفحه  ي ) هر خط صفحه4 موازي است.  ي شمار خط از صفحه با بي  ) خط3

6اگر يك چهار وجهي منتظم از چهار وجه به مساحت كل   -112 ت؟ساخته شود، طول يال اين چهار وجهي كدام اس 3

1 (3 2 (6 3 (3 3  4 (6
2 

باشد، مساحت  24متناسب است. اگر حجم مكعب مستطيل  1و  1،  3هاي يك مكعب مستطيل با اعداد  نسبت يال  113-
 ترين وجه اين چند وجهي كدام است؟ بزرگ

1 (12 2 (8 3 (4  4 (16 
-114 )وسط يال است ي  كدام است؟ (نقطه  خط از پاره ي رأس  در مكعب شكل مقابل به ضلع واحد، فاصله 

1 (5
2 2 (5

3   

3 (3
4 4 (5

4 
 

هاي ديگر منشور است.  ي بزرگ ذوزنقه، دو برابر تمام يال اي وجود دارد كه قاعده در يك منشور قائم دو وجه ذوزنقه  115-
 باشد، حجم منشور كدام است؟ 12اگر طول اين قاعده 

1 (162 3 2 (27 3 3 (36 3 4 (216 3 
شوند. اين عدد كدام  ي دوار، قطر قاعده نصف ارتفاع است و مساحت كل و حجم با يك عدد بيان مي استوانهدر يك   116-

 است؟
1 (62 5 π  2 (125 3 (32 5 π 4 (64 

8ي يك استوانه برابر  مساحت قاعده  ي شش ضلعي منتظم در شرايط  است و اين استوانه با يك منشور با قاعده 3 117-
 كنند. طول ضلع شش ضلعي كدام است؟ اصل كاواليري  صدق مي

1 (4 2
3 2 (4 2 3 (2 3 4 (4 3

3 
واحد است. طول ارتفاع وارد بر قاعده  3در يك هرم مثلثي، سه يال جانبي دو به دو بر هم عمودند و طول هر كدام   118-

 كدام است؟

1 (3
2 2 (3

3 3 (3 3
4  4 (3 

ي  تر و قاعده دهيم. اگر ساق كوچك تر دوران مي ي بزرگ را حول قاعده 45ي  اي با يك زاويه ي قائم الزاويه ذوزنقه  119-
 كوچك برابر واحد باشند، حجم جسم حاصل كدام است؟

1 (π 2 (4
3 3 (2  4 (2

3 
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واحد  1اندازيم. ارتفاع آب  كه به مقدار كافي آب دارد مي اي را درون يك ظرف استوانه 6ي فلزي به شعاع  يك كره  120-
 ي استوانه كدام است؟ يابد. شعاع قاعده افزايش مي

1 (24 2 2 (12 2 3 (6 2  4 (12 
 دقيقه 20زمان پيشنهادي:                                            زيست شناسيي

 

رسند، به  رسند و در مناطقي كه مخطط به نظر مي به نظر مي در مناطقي از بافت كليه كه زير ميكروسكوپ دانه دانه  121-
 دهد؟ ترتيب چه تعداد از مراحل تشكيل ادرار  رخ مي

 2و  2) 4  2و  1) 3 1و  2) 2 1و  3) 1
ي مثانه، حلقوي مخطط و حلقوي صاف چه تعداد در حالت  ي ديواره عضله 3ز 1در حالت عادي در دستگاه ادراري،   122-

 انقباض هستند؟
 3) 3  2) 3 1) 2 صفر) 1

-123 ها) شود. (به درون نفرون در نوزادي كه نارس متولد شده است، ترشح .............. مي 
 كربنات ـ زياد ) بي4 كربنات ـ كم ) بي3 يادـ ز ) 2 ـ كم ) 1

-124 شود. بخش قشري و مركزي كليه از خارج به داخل توسط .............. از هم جدا مي 
 ) نفرون و سرخرگ4 ) سرخرگ و نفرون3 ) سياهرگ و سرخرگ2 سياهرگ) سرخرگ و 1

-125 دار در كوسه ماهي و ملخ به ترتيب چيست؟ ترين ماده دفعي نيتروژن مهم 
 ) اوره ـ اسيداوريك4 ) اوره ـ اوره3 ) آمونياك ـ اوره2 ) آمونياك ـ اسيداوريك1

-126 يابد. هنگام انقباض به ترتيب .............. و .............. ميخاكي  ي طولي و حلقوي كرم اي در ماهيچه قطر نوار ماهيچه 
 ) كاهش ـ كاهش4 ) كاهش ـ افزايش3 ) افزايش ـ كاهش2 ) افزايش ـ افزايش1

-127 اند؟ هاي دست و پا قرار گرفته يك از انگشت استخوان زند زيرين و نازك ني به ترتيب در راستاي كدام 
 ) انگشت كوچك دست ـ انگشت كوچك پا2 انگشت شست دست ـ انگشت شست پا) 1
  ) انگشت كوچك دست ـ انگشت شست پا4 ) انگشت شست دست ـ انگشت كوچك پا3

-128 يك اتصال دارد؟ ي دو سر بازو به كدام زردپي ماهيچه 
 ) زندزيرين4  ) زندزبرين3 كشكك) 2 )پائين استخوان بازو1

-129 ن است؟هاي گياهي داراي سانتريول، فراوا چه نوع جنبشي در سلول 
 ) تنجشي4  ) تاكتيكي3 ) گرده افشاني2 ) پيچش1

-130 ؟شود نمياستخوان بالك در پرندگان به كدام متصل  
 ) پنجه4  ) بازو3 ) زند زيرين2 ) زند زبرين1

-131 ؟شود نميكدام در اسكلت خارجي سوسك يافت  
 ) مونوساكاريد و آمينواسيد2 م كربن و اكسيژن و پيوند پپتيدي) ات1
 ) فسفوليپيد و گليكوژن4 تيديكووالانسي و پيوندي پپ) پيوندي 3

-132 .............. انسان هر كدام چند هسته دارد.هاي ماهيچه  سلول 
 ي معده ) ديواره2  ي باريك ي روده ديواره) 1
 ي حلقوي مري ) ماهيچه4 ي حلقوي خارجي راست روده ماهيچه) 3

-133 طن چپ به ترتيب چگونه است؟ي ميترال وسيني آئورت در هنگام انقباض ب وضع دريچه 
 ) بسته و باز4  ) هر دو بسته3 ) هر دو باز2 ) باز و بسته1

-134 اند؟ ترتيب از چه نوع بافتي تشكيل شدهبافت گرهي قلب و پريكارد به 
 ) عصبي ـ پيوندي4 ) پيوندي ـ پوششي3 اي ـ پيوندي ) ماهيچه2 اي ـ پوششي ) ماهيچه1

-135 دارند؟مستقيمي پارين و ترومبوپلاستين نقش ها به ترتيب در توليد ه كدام سلول 
 ) نوتروفيل ـ پلاكت2  ) بازوفيل ـ پلاكت1
 هاي مجروح ) مونوسيت ـ سلول4  هاي مجروح ) ائوزينوفيل ـ سلول3

-136 هاي قرمز در افراد بالغ كدام است؟ منشاء گلبول 
 هاي لنفاوي ) گره4 ) مغز قرمز استخوان3 ) كبد2 ) طحال1

-137 .............. سرخرگ كليه داراي خون .............. است.سرخرگ ششي،  
 ) برخلاف ـ تيره4 ) برخلاف ـ روشن3 ) مانند ـ تيره2 ) مانند ـ روشن1
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-138 اي از .............. باشد. تواند نشانه در بررسي الكتروكارديوگرام، .............. مي 

 ـ كاهش فشار خون  هش ارتفاع موج) كا2 ـ انفاركتوس قلبي ) افزايش ارتفاع موج 1
 ـ افزايش فشار خون  ) كاهش ارتفاع موج 4 ها ـ تنگي دريچه  ) افزايش ارتفاع موج3

-139 كدام سلول خوني منشاء ماكروفاژهاي بافتي است؟ 
 ) نوتروفيل4  ) لنفوسيت3 ) بازوفيل2 مونوسيت) 1

-140 ي ـ بطني است؟در كدام جانور، قلب داراي يك دريچه دهليز 
 ) ماهي4  ) موش3 ) قورباغه2 ) مار1

توان خود، اكسيژن   97%است، هموگلوبين حدود 104در شرايط عادي كه فشار گاز اكسيژن در هواي دمي   141-
 شود؟ مولكول هموگلوبين در خون سرخرگي، با چند مولكول اكسيژن تركيب مي 500گيرد. در اين حالت  مي

1 (1940 2 (485 3 (2000  4 (920 
-142 شود؟ ي ديافراگم كه در هنگام تنفس نقش اساسي دارد، در كدام جانور مشاهده مي پرده 

 ) مار4  پشت ) لاك3 ) خرگوش2 ) كبوتر1
-143 هاي اكسيژن كدام است؟ پپتيدي به اتم هاي پلي در يك هموگلوبين اشباع شده با اكسيژن نسبت زنجيره

1 (4 2 (1 3 (1
2  4 (2 

-144 ل ............... نوع هوا بوده و در سنين و حالات مختلف يك فرد ........... است.ظرفيت حياتي شام 
 ) سه ـ متغير4  ) سه ـ ثابت3 ) دو ـ متغير2 ) دو ـ ثابت1

-145 ها و ناي كبوتر به ترتيب چگونه است؟ جهت جريان هوا در شش 
 طرفه ـ دوطرفه) دو4  طرفه ) دوطرفه ـ يك3 طرفه ـ دوطرفه ) يك2 طرفه طرفه ـ يك ) يك1

 دقيقه 35زمان پيشنهادي:                                   فيزيك
 

-146 كنيم: جا مي جسمي  را در چهار حالت جابه 
 بريم. : بر روي سطح شيبداري به سمت بالا ميحالت
 دهيم. : بر روي سطح افقي و در امتداد سطح هل ميحالت
 دهيم. قرار مي: در داخل آسانسور در حال حركتي حالت
 كنيم. اي قرار داده و آن را رها مي : در بالاي يك سطح نيمكرهحالت

 كار نيروي عمودي سطح وارد بر جسم در كدام حالت متفاوت است؟

 ) حالت4                     ) حالت3                     ) حالت2                       ) حالت1
از  است. اگر برآيند نيروهاي وارد بر دو جسم يكسان باشد، جسم 3و  2به ترتيب  و هاي جرم جسم  147-

در جهت  ي جسم سرعت اوليه رسد. مي سرعت آن به جايي به حالت سكون شروع به حركت نموده و پس از جا
 برسد؟ 2سرعت آن به 2جايي نيروي برآيند چقدر بايد باشد تا پس از جابه

1 (6
6                    2 (2 6

3                           3 (6
2                              4 (3 6

2 
-148 ها انرژي پتانسيل در حال كاهش است؟ در كدام يك از گزينه

 ) دو بار الكتريكي مثبت و منفي را از هم دور نماييم.2 تر نماييم.           ) طول يك فنر فشرده را، كوچك1
 ) دوبار الكتريكي مثبت را به هم نزديك نماييم.4 ) دو بار الكتريكي منفي را از هم دور نماييم.       3

-149  ي ي بدون اصطكاك به نقطه قدر باشد تا بتواند درون نيمكره چه ي در شكل زير، حداقل سرعت جسم در نقطه 

10برسد؟ 2   
1 (2                                 2 (4                        

 3 (8                        4 (10 
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متري سطح زمين به سمت  25از ارتفاع  20را با سرعت  5در شرايط خلأ و در راستاي قائم جسمي به جرم   150-
ي رسيدن اين جسم به سطح زمين توان متوسط نيروي وزن وارد بر اين جسم چند وات  كنيم. تا لحظه بالا پرتاب مي

10بوده است؟ 2 
 1250)4                            450)3                          250)2 ) صفر           1

-151 درست است؟كدام گزينه  
 شود. تر مي   هاي مايع از نيروهاي چسبندگي سطحي بيشتر باشد، سطح مورد نظر با آن مايع، ) اگر كشش سطحي بين مولكول1
 شود. تر مي  ) اگر نيروهاي چسبندگي سطحي از نيروي چسبندگي كمتر باشد، سطح مورد نظر با آن مايع،2
 شود. ، سطح مورد نظر با آن مايع، تر مي) اگر نيروي چسبندگي از كشش سطحي بيشتر باشد3
 شود. ) اگر نيروي چسبندگي از نيروهاي چسبندگي سطحي كمتر باشد، سطح مورد نظر با آن مايع، تر مي4

-152 ؟باشد نمي كدام يك جزو جامدهاي بلورين 
 ) آهن4  ) الماس3 طعام ) نمك2 ) شيشه1

ها بيرون سطح  اي كه يك سر آن ايم به گونه قرار داده اي را به شرح زير در داخل ظرف پر آبي ي شيشه چهار لوله  153-
 آب قرار گرفته است:

 ي داخلي آن تميز است. و جداره 2به قطرداخلي ي  ) لوله1

 ي داخلي آن روغني است. و جداره 2به قطرداخلي ي  ) لوله2
 ي داخلي آن تميز است. و جداره 5به قطرداخلي ي  ) لوله3
 ي داخلي آن روغني است. و جداره 5به قطرداخلي ي  ) لوله4

ها نسبت به كف ظرف آب، به ترتيب از راست به چپ كدام گزينه  بيشترين و كمترين ارتفاع سطح آب درون لوله
 است؟

1(                 2(                   3(          4( 
درصد به حجم آب اضافه مي شود. چگالي آب نمك  5كنيم. بر اثر اين كار  گرم نمك حل مي 31گرم آب  200درون   154-

استكدام است؟   حاصل بر حسب يكاي  1 3 آب  چگالي
1 (1020 2 (1050   3 (1100  4 (1150 

روي يك سطح افقي قرار دارد  و فشار حاصل از آن روي سطح   و ارتفاع  ي فلزي تو پر به شعاع  يك استوانه 155-
است.  ي آن مربعي به ضلع  سازيم كه قاعده است. استوانه را ذوب كرده و از آن يك مكعب مستطيل مي افقي 

 ي مربع شكل بر سطح افقي قرار دارد كدام است؟  فشار مكعب مستطيل هنگامي كه روي قاعده
1 ( 2 (2 3 (  4 (2 

100در شكل زير مساحت كف ظرف   نيوتن است. اگر چگالي  30و وزن مايع  20و ارتفاع مايع درون ظرف  2 156-

1مايع  4  10گردد؟  باشد، چه نيرويي از طرف مايع به كف ظرف وارد مي 3
1(14                                    2(24                                  

  3(28                                 4(30   

 

متري آب درون درياچه، چند متر بالا بياييم تا فشار در عمق  20است. از عمق  105اي  فشار هوا در سطح درياچه  157-

10  مورد نظر نصف فشار اوليه شود؟ 2 آب 1 3 

 متر 5) 4      متر                 10)3       متر            15) 2   متر               20) 1
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
-158  ؟از طرف مايع چند پاسكال است وهاي  در شكل مقابل اختلاف فشار وارد بر درپوش لوله 

 53 0 8 10 و مايع 1 5 3  
 
1 (15 2(450 

3 (600 4 (750 

به   3است. اگر مايع به صورت تند شونده با شتاب  300اختلاف فشار بين دو نقطه از يك مايع در حال تعادل   159-
 طرف بالا برده شود، اختلاف فشار بين اين دو نقطه چند پاسكال خواهد شد؟

 ) صفر4  200) 3 300) 2                        400) 1

ي سمت  دهد. در شاخه كيلو پاسكال نشان مي 20اي مخزن گاز را  اي، فشار پيمانه درشكل زير فشارسنج عقربه  160-
10شكل  ي كه چگالي مايع درون لوله شكل، مقداري هوا حبس شده است. در صورتي ي راست لوله باشد،  3

10 پاسكال است؟شكل چند  ي فشار هواي حبس شده در بالاي لوله 2 ° 105 
1(1 2 105             2(9 104       

 3(3 104     4(2 104 

 
برابر دماي آن بر حسب درجه سلسيوس است. دماي اين جسم بر حسب كلوين  5دماي جسمي بر حسب كلوين    161-

 باشد؟ تر از دماي جسم  بر حسب درجه سلسيوس مي چه مقدار بيش
1 (68 25                               2 (136 5                     3 (273                              4 (341 25 

-162 يابد؟ تر كاهش مي گيريم. دماي كدام يك بيش از چند جسم جامد مقدار يكساني گرما مي 
 تري دارد. ) هر كدام ظرفيت گرمايي كم2  تري دارد. ) هر كدام گرماي ويژه كم1
 تري دارد. ) هر كدام دماي ذوب پايين4  تري دارد. ) هر كدام جرم كم3

باقي  0ايم، در پايان فقط آب  كه جرم آن نصف جرم آب است ريخته 0را بر روي قطعه يخ  مقداري آب   163-
    راد بوده است؟گ  ي آب چند درجه سانتي دماي اوليهمانده است. با صرف نظر از تبادل گرما با محيط اطراف، 

يخ 336 آب 4 2 

1( 20               2( 30                       3( 40                           4( 50 

ي  شود. دماي نهايي آن چند درجه كيلوژول گرما گرفته مي 234در فشار يك اتمسفر،  100گرم بخار آب  100از    164-

2256شود؟  سلسيوس مي ، آب 4 2 

1 (100 2 (90   3 (80 4 (70 
،  5متري ارتفاع جسمي را كه انبساط و انقباض آن بسيار كم و ناچيز است را در دماي  يك خط كش فلزي ميلي  165-

 دهد؟ تقريباً با چه عددي نشان مي 30دهد. اين خط كش ارتفاع اين جسم را در دماي  نشان مي 800با عدد 

فلز 5 10 5 1 

1(802             2(801                      3(799                    4(798 
0رسانيم، با اين كار چگالي مايع  مي 70به  20دماي مقداري مايع را از  شود.  ي آن مي برابر چگالي اوليه 8 166-

ضريب انبساط حجمي اين مايع برابر كدام گزينه است؟
1 (5 10 4 1                 2 (4 10 4 1                  3 (5 10 3 1                 4 (4 10 3 1 

20

12

53

15
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-167 ي سيالات است و در اين روش جهت انتقال گرما در چه جهتي است؟ كدام روش انتقال گرما، ويژه 
 ) همرفتي ـ از بالا به پايين       .2 ) تابش ـ از بالا به پايين       1
 همرفتي ـ از پايين به بالا) 4 ) تابش ـ از پايين به بالا    3

كند.  در واحد زمان عبور مي ي گرم و سرد با دماهاي ثابت قرار دارد و از آن گرماي  يك سيم رسانا بين دو چشمه 168-
اگر سيم به طور يكنواخت كشيده شود به طوري كه طول آن دو برابر شود،گرماي عبوري از آن در واحد زمان كدام 

 است؟
1 ( 2 (2 3 (4     4 (8 

-169 كند؟ كنيم. حجم گاز چند درصد تغيير مي برابر مي 2در دماي ثابت، فشارگازي را  
 يابد.    درصد افزايش مي 100) 2 يابد.     درصد افزايش مي 50)1
 يابد.       درصد كاهش مي 25) 4 يابد.     درصد كاهش مي 50) 3

جا شود   جابهتواند آزادانه و بدون اصطكاك   ه ميمقدار گاز كامل را درون سيلندري و در زير يك پيستون سبك ك  170-
شود.  ي آن مي برابر حجم اوليه 3برابر كنيم، حجم گاز  4گراد را  ي سانتي حسب درجهايم. اگر دماي گاز بر  قرار داده

 گراد بوده است؟ ي گاز چند درجه سانتي دماي اوليه
1( 273               2( 546                   3( 819                              4(1092  

 دقيقه 20زمان پيشنهادي:                                                          شيميي
 

-171 است؟ نادرستها  كدام گزينه در مورد نمك 
 ها است. ها برابر با مجموع بار منفي آنيون بار مثبت كاتيون مجموع )1
 جاذبه تنها محدود به يك جفت يون نيست.ها نيروهاي  در ساختار آن )2
 اند. ها از بلورهاي مكعبي شكل ساخته شده تمام نمك )3
 هاي ناهم نام ساخته باشد. شود كه از يون به هر تركيب شيميايي گفته مي )4

-172 فرمول كدام تركيب شيميايي درست است؟ 
2كرومات:نقره  )2                   4منيزيم هيدروژن فسفات:  )1 2 7 

  3كربنات:  مس )4                                    2پتاسيم كلرات:  )3
-173 در كدام تركيب يوني، عدد كوئورديناسيون كاتيون و آنيون برابر است؟ 

 پتاسيم سولفيت )4 آلومينيم اكسيد          )3       )كلسيم برميد            2    آمونيوم كلريد              )1
-174 است؟ نادرستسولفات پنج آبه  كدام گزينه در مورد نمك مس  

64 32 16 1 1  
 آبي رنگ است. )1
 شود. سولفات بي آب تبديل مي در اثر حرارت دادن به گرد سفيد رنگ مس  )2

9نسبت وزن آب به نمك بي آب  )3
 است. 16

0از حرارت دادن  )4 0مول آن، 01  شود. گرم آب خارج مي 05

-175 در ساختار لوويس مولكول................. مانند مولكول................... يك پيوند ......................... گانه وجود دارد. 
 سه             ـ بن مونوكسيد كر ـ اتين )2    دو                                    ـ استيلن ـ نيتروژن )1
 سه ـ نيتروژن ـ اتن )4     دو                ـ هيدروژن سيانيد ـ كربن دي اكسيد )3

-176  لوويس نشان داده، شده درست است؟ كدام ساختار 
1(  2( 
 

3(  4( 
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
-177 ؟نداردكدام مولكول هيبريد رزونانسي  

1(3                                  2(2               3(2                               4(3 
-178 تري از طريق داتيو تشكيل شده است؟ در كدام مولكول پيوندهاي بيش 

1(2 4                      2(3 4                            3(3                              4(4 
-179 مولكول درست بيان شده است؟نام كدام  

 تري كلريد : فسفر   3)2   : زنون دي فلوئوريد                              2)1
4)4         اكسيد                       : گوگرد   2)3  : تترا فسفردكا اكسيژن  10

دهد كه .................  اكسيژن تركيبي با فرمول .............. تشكيل ميترين عدد اكسايش خود با  عنصر نيتروژن با بيش  180-
 شود. ناميده مي

1 (2 2) 2    اكسيد                نيتروژن  -5  نيتروژن پنتا اكسيد -5
3 (2 2) 4  دي نيتروژن تري اكسيد                 -3  اكسيد نيتروژن  -3

180و جرم مولي آن 2يك تركيب آليفرمول تجربي   -181 است. فرمول مولكولي آن كدام است؟ 1
12 16 1 1  

1(2 4 2                2(6 12                     3(4 8 2                     4(6 12 6 
-182 كدام مطلب درست است؟ 

 يكسان است. 2و2در دو مولكولشمار قلمرو الكتروني  )1
 سه ضلعي مسطح دارند. شكل فضاييهايي با سه قلمرو الكتروني،  تمام گونه )2
 خميده است. 2و  2شكل هندسي دو مولكول )3
 تر است. ي پيوندي بزرگ تر باشد، زاويه هاي ناپيوندي اتم مركزي بيش هر چه شمار الكترون )4

-183 ي بين مولكولي از نوع لوندون است؟ جاذبهتنها در كدام مولكول، پيوندها قطبي و  
1(3                  2(2        3(4                               4(3 

-184 ها زيادتر است؟ قدرت پيوند هيدروژني بين مولكول در كدام مولكول، 
1(                   2(2                   3(3                               4(2 5 

-185 است؟ نادرستكدام مطلب  
 ممانعت به عمل آورد. 4اي هست كه از تشكيل يون ي اتم كربن به اندازه بار مؤثر هسته )1
 ولر موفق شد گاز استيلن را از واكنش كلسيم كربيد با آب تهيه كند. )2
 تواند با خود پيوندهاي دوگانه و سه گانه تشكيل دهد. تنها اتمي است كه ميكربن  )3
 هاي كربن دار را سبب شده است. نظير كربن به تشكيل پيوندهاي دوگانه و سه گانه، گوناگوني بسيار زياد تركيب تمايل بي )4

ر اتم كربن با........... پيوند به ................... اي دارد و در هر لايه، ه گرافيت جامدي................. است كه ساختاري لايه 186-
 اتم كربن ديگر متصل شده است.

 سه ـ چهار ـ )كووالانسي4 چهار            ـ  سهـ  لانسي)كووا3سه           ـ چهارـ  )مولكولي2چهار           ـ سه  ي ـ)مولكول1
-187 انجام شده است؟ نادرستكدام مقايسه  

2واكنش پذيري :  )1 2 2 4 2  متوسط انرژي پيوند :  )2             6
 ميزان سير نشدگي :  )4         طول پيوند :  )3

-188 در كدام گزينه فرمول مولكولي دو تركيب داده شده يكسان است؟ 
 اتيل استات و استون )4   استيك اسيد و استالدهيد     )3  ي اتيل اتر     متانول و د )2اتانول و دي متيل اتر          )1
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-189 هاي آروماتيك درست است؟ كدام گزينه در مورد تركيب 
10هاي آروماتيك با فرمول مولكولي نفتالن سر گروه تركيب )1  است. 8
 سوزد. مياي زرد رنگ همراه با دود  بنزن مايعي بي رنگ و فرار است كه با شعله )2
 سيكلوهگزان يك هيدروكربن حلقوي سير نشده است. )3
6دار با فرمول مولكولي فنول يك تركيب آروماتيك اكسيژن )4  است.  6

-190 به ترتيب كدامند؟ وشكل رو به رو مربوط به فرمول ساختاري مولكول آسپيرين است.  
1(3                   2(                   
3(3              4(3 3      

 
 




